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32. (Ay® + 2Bay + Cz? + ay + bz + m)yl, =

= By? + 2Ak%zy + k(—Ak? + Bk + C)z? + aky + bkx + s.
Bamena y = z + kx npuBoauT K ypasHeHuto Pukkarn nya @ = z(z):
(B — Ak)2% +5—mkla!, = (Ak® + 2Bk +C)z? + [2(Ak + B)z + ak + bz + Az? + az+m.

33. [A(ay® + Bzy + v2?) + (Ad + 2a)y + (Ae + B)z + Ao + 8]yl +
+ B(aw? + By + va?) + (BS + B)y + (Be + 2vy)z + Bo + e = 0.
Pemenue: ay? + Bay + yx? + 8y + ex + 0 = Cexp(—Ay — Bz).

34. (cuAy2 — 2BAzy + Bxz? + aB%A — o¢2B);y;= = Cy? 4 2Bzy +

+ Dz? — 28(BA + C)y — 2(aD + 8B)z + o®D + 3 (2BA + C).
IIpeo6pasoBanue & = w + «, Yy = Ew + [ IPUBOOUT K JIMHEUHOMY yDPABHEHHIO:
[~aAg® + (28A + C)E% + BE + Dlwg = (aAE? — 2BA¢ + B)w + 2(aB — BA).

35. (A229® + Ar2wy + Anie® + A2y + A1z + Ao)yl, =
= Ba2y? + k(2A22k + A12 — 2B22)zy +
+ k(—A22k? 4+ Bazk + A11)x® + B2y + k(Az2k + A1 — Ba)z + Bo.
Bamena y = z + kx npuBonuT K ypaBHeHuto Pukkaru mua @ = x(z):
[(Ba — Agok)z® + (B, — Agk)z + By — Agkla, =
= (Agok® 4+ Apok + A1) + [(2A00k + A1)z + Aok + A}z + Agp2® + Ayz + A,

36. (A22y2 + A2y + 1411:122 + A2y + A1 + Ao)y; =
= Ba2y® + Biawy + B11x® + B2y + Bix + Bo.
3xech Aij7 By, A| — IpPOU3BOJIbHBIE IIAPAMETPBI, & OCTAJIbHBIE KO3(hQHUIIEHTHI
onpenesisArTCA COOTHOEHNAMUA
Ay = —Appa— 2450,
Ay = —A11(12 + A22,32 - A,
By =(24;; — Bpy)a+ (Ajp — 2Byy)B + Ay,
B, = —2B;,a — B,8,
By = By1a® + (Byy — 2417)aB + (Byy — A5)8° — A8
(@, f — NPOM3BOJILHBIE APAMETPBI).
IIpeo6pasoBatue & = w + @, y = fw + § UPUBOAUT K JIMHEHHOMY ypPaBHEHHIO:
[—Ago€® + (Byy — Ayp)& + (Byy — App)é + By Jwg = (Age€® + At + Apw + k,
rne k =2A,a+ A8+ Ay

1.4.5. VYpasHeHus supa*
(Asy® + Aszy® + Arz®y + Aoz® + a1y + aoz)y), =
= Bsy® + Baxy? + Biz%y + Box® + by + box

‘ 1. (¥ — 2%y + ay + ba)y), = vy? — 2® + by + ax.

Pemenne B napamerpudeckom suge (b # 0):

a—b a—b a—b _a=b
T=CHt "B et + LbCt|T B €f, y=Clt"B et — LbClt|T R €'

* D101 paznen namucan A. . ZKyposbim
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‘ 2. (v® —ay® — 2%y + 2® + ay)yl, = —y® + zy® + 2%y — 2® + az.

Pemrenne B mapaMeTpuyecKoM BHie:

@ =C"'signte /'t 4 %aC|t\el/‘, y=C'signte 1/t - %aCMel/‘.

‘ 3. (¥® +oy® — 2’y —2® 4+ ay + b2)y, = —y° —wy® + 2%y + 2% + by + ax. ‘

Pemenne B mapamerpudeckoM Buge (a # —b):

b—a 442 b—a A2
= Yt o+ _— =t — CJt| b+ _—
z=1t+ C|t] b+a exp( a+b)’ y=t— C|t| b+a exp( a+b)‘

4. (y®+xy? —22%y + 20y + ax)y!, = —y® + xy? + 42?y — 42° — ay + 4ax. ‘

Pemenue B napameTpuieckoM BHIE:

z=C e/t %aCt?el/t7 Y= Clm et %aCtzel/t.

5. (y® + xy® — 522y + 32 + ay + ax)y), =
= —3y3 — 3a3y2 + 15:1:2y —92% — ay + 3ax.

Pemrenne B mapamMeTpuiecKoM BHIe:

) 3
z=C tsignte V! 4 ;—20|t\e1/t, y=C " tsignte 1/t — %C|t|el/t.

‘ 6. (y°+2zy? — 22y — 223+ 2ay +ax)y!, = 2ay® + 20y — 42> — ay 4 4ax. ‘

Pemrenne B mapamMeTpHyecKOM BHIe:

= C ltjt|le” 1t = %aC|t\_lel/‘, y=C lftle™ /'t 4 %aC|t|_1el/t.

‘ 7. (v — 322y + 22% + 2ay + ax)yl, = -2y + 622y — 42® — ay + 4azx. ‘

Pemenue B napaMeTpudecKoM BHIE:

x=C"'signte /4 %a,C|t el/t, y=C lsignte 1/t — %a,C|t el/t,

‘ 8. (y3 + 3xy? — 42 + ay + bx)yl, = —2y% — 62y? + 8% + (b—a)y+ 2ax. ‘

Pemenne B mapamerpudeckom Bume (a # —b):

2712

b—2a
=1+ C|t| b+a ¢ P
z + CJt] exp[ 2@t h)

b—2a 27 l2
], y=1—2C|t| bta exp[— ]

2(a +b)

9. (¥ + 3ay® — 2’y — 3¢ + ay + ba)yl, =
= —y® + 2y + 922y — 92% — (2a — b)y + 3ax.

Pemrenne B mapamerpudeckoM Buze (a 7 b):

_ _3a=b a—b 3a—b
z=C7Ht| 20@=b) ¢t — TCM 2(a=0) ¢t,

3(a—b) 3a—b

_ _3a—b
y=C7ljt] 2t et 4 16 Clt] 20@=5) ¢t
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10. (y3+3wy2+3w2y+w3+ay—aa:)y{t =—y%—3xy? —32%2y—2®tay—ax.

Pemenne B mapamerpuieckom suze (a < 0):

Na

‘ 11. (y3+3zy% +322y+ 23 +ay+bz)y!, = —y> —3zy% — 322y — a3+ by +ax.

c? T c? S
=Ctd——V2 11, y=CtF —— /24 +1.
© = +1, y F—= +

Pemenne B napamerpuieckom suge (b # —2a):

af, b=a 4¢3 3= 4¢3
=Ct+C°|( |t] at+b s =Ct—C° | |t| a+b .
¢ + (H +2a+b) y (II +2a+b>

‘ 12. (y3—4ey?+4x?y+ay—ax)y!, =3y® —14wy? +202%y — 823 + 20y —2a2.

Pemenne B mapamMeTpuiecKoM BHIe:

x:t+Ct2exP(_ . )’ y:”?CtzeXp(_%)‘

212

13. (y® — 4xy® + 522y — 223 + 2ay — 3ax)y), =
= 2y3 - S:zz;y2 + 10m2y —ax® 4+ 3ay — 4ax.

Pemenne B napamMeTpuiecKoM BHIE:

x=C " signte™t £ aCltle!/t, y=C"'signte™ ! + 2aC|t|e"/t.

14. (y3 — 5ey? + 722y — 323 + ay — 2a2)y, =
= 3y3 — 15:z:y2 + 21m2y —9z% 4+ 2ay — 3ax.

Pemenue B napamMeTpuieckoM BHIE:

= C"'signte=/t + %(JbCMel/‘E7 y=C"tsignte V't + %aCMel/t.

15. (y3 — 5ey? + 8x%y — 42> + ay + ba)y,, =
= 2y% — 10xy? + 1622y — 82% + (3a + b)y — 2ax.

Pemenne B mapamerpudeckoM Buze (a # —b):

2a+b 12 2a+4b 2
r =t + C|t] etb e —_—, =t+2C|t| atb exp| ——|.
o=+ OO exp| gt = ek 20l W e |

2(a+b)

16. (y® + 5zy? + 32%y — 92° + ay + ba)yl, =
= —3y® — 152y? — 922y + 272% + (b — 2a)y + 3ax.

Pemenne B napamerpuieckom sBuge (a # —b):
3242
a+b

322 )

b—3a
y=1—3C|t] b+a ex (—
), y I¢] ] Gy

b—3a
z =1+ C|t| b+a exp(—

17. (y® — 6xy® + 1122y — 62> + ay + bx)y), =
= 2y% — 112y? + 1822y — 92% + (4a + b)y — 3ax.

Pemenne B napamerpuueckom suje (a # —;—b):
_ _3atb 3a+b
@ =CTMt]” 1aF2 et — (a + Lb)Ct| 1aF2b ¢,

_ 3a+b 3a+b
y=C 1 ft|” et et — 3(a + Lb)C|t] T F20 el
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18. (¥ — 6xy? + 1222y — 8> + ay — ax)y), =
= 2y3 - 12:vy2 -+ 24:1:2y — 1623 + ay — ax.

Pemenne B napamerpuueckom suje (a < 0):

c? c?
=Ct+ Vatt +1 =Ct+ ——V/2t* + 1.
z e Loy = +

19. (2y° — 3xy? + 2%y + ay + ba)yl, = ¥ — zy? + (a + b)y.

Pemenne B napamerpuueckom suje (a # —2b):

—b —b b
x = C7Ht|]” @t et 4+ (a4 20)C|t| a2 ef, y = CT et et et

20. (2¢° 4+ 32y? — 322y — 22> 4 ay + bx)y, =
= —y® + 3zy2 + 622y — 82% — (a — b)y + 2az.

Pemrenne B mapamerpudeckoM suje (a 7 2b):
a—2b
27

_2a-b 2(a — 2b
y = C_1t|t‘ a—2b ¢t 4 —( > )

_2a-b 2a—b
z=CHt]” a=2 et — Clt| a=2 ¢t

2a—-b
C|t| a=2b et.

21. (2y® — 9zy? + 1322y — 6% + ay + b)Yy, =
= 3y% — 13xy? + 1822y — 823 + (3a + b)y — 2az.

Pemenne B mapamerpudeckoMm Buge (a # —%b):

_ _2a+b 2a+b
= CTlt|” Bat26 e=t — (3a + 2b)C|t] Ba+20 ¢t

_ _2a+b 2a+b
y = C || Bat2 et — 2(3a + 2b)C|t] BaF20 et

‘ 22. (3y® — zy? — 322y + «® + ay)y,, = —y® + 3xy? + 2%y — 32° + azx. ‘
Pemenue B mapaMeTpUYeCKOM BUIE:
z=C eVt 4 %aCt%'”, Yy = c eVt - %aCtzel/".

‘ 23. (3y® + zy? — 322y — «® + ay)y!, = y® + 32y? — 2%y — 32% + ax. ‘
Pemenue B mapaMeTpUYeCKOM BUIE:
z=C7t|le”/t — ;—aC|L\_lel/f’, y=C " ltle™ /'t 4 %aC|L|_1el/t.

‘ 24. (xy? —2kax?y +k22® 4 ay — ax)y’, = y® — 2key® + k22%y + kay — kaw. ‘

Pemenne B napamerpuueckom suje (k # 1):

y=1+ kC|L|exp[—#]‘

r =14 C|t - 5
z=1{+C| \exp[ RS

2(/cf1)t2 ]

25. (y% — 3kxy® + 3k%x%y — k32 — ay + ax)y, =
= ky® — 3k%ey? + 3k32%y — k%22 — ay + ax.

Pemenne B napamerpudeckom suge (a > 0, k # 1):

k—1 k(k—1)
= CL+C?E— 21241, y=Cl+C?22—2/242 + 1.
§ 2\/a + Y 2\/a *
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26. (y® — 3kay? + 3k222y — k32® + ay + ba)y, =
= ky® — 3k?zy? + 3k3x2y — k2% + [(k + 1)a + bly — kaz.

Pemenne B napamerpudeckom suge (b # %(kz —3)a, k #1):

ka+b (k) — ])3
=Ct+C3 g ath L)
e=CHCIH ¥ + e T

(k-1

3 3 ka+b
t7, =Ct+kC°|[t] atb 4 —c——rt”|.
Yy=CtekCE I ¥ + o

27. [y — (k+ 2)xy® + 2k + 1)2?y — ka® + 2ay — (k + Dazly, =
= ky® — k(k + 2)zy? + k(2k + 1)2%y — k22® + (k + 1)ay — 2kazx.

Pemenne B napamerpudeckoum suge (k # 1):

_akC 1/t

—1 - C
z=C"'signte !/t + h-1)2 |t|e/*.

aC 1. -
ottt = sty

28. [y — (k+ 2)xy® — k(k — 4)2%y + k2 (k — 2)2® + ay — az]y, =
= (2k — 1)y® — k(4k — ) zy? + k2 (2k + 1)2?y — k32® + kay — kax.

Pemenne B napamerpuieckom suje (k # 1):

a

— 2 e —
r=t+Ct exp[ k1)

]’ y:t-l—kCtzeXP[_m]‘

29. [y — 2k + ay® + k(k + 2)2%y — k22® + ay + baly), =
= ky® — k(2k + V)ay? + k2 (k + 2)2%y — k32® + [(k + 1)a + bly — kax.

Pemenne B mapamerpudeckom suze (a # —b, k # 1):

ka+b k—1)3
o= t+Clt ot exp[( )

, katb (k—1)3 .
— 2|, y=t+kC|t| aFb exp|—t_t?].
sy O] vt O | ]

2(a +b)

30. (Ay3+axy®—Ax?y—a®tay+be)y!, =y>+Azy® —2?y— Ax® +by+ax. ‘

1°. b # 0. Pemenne B mapaMeTpuvecKoM BHIE:

1 a—b bA—a
x=C7t|t] 20 |t+ 1] 2

1 b—a a—bA
— gbClt] 26 |t 4+ 1] 2,
1 a—b bA—a L b—a a—bA
y=C7 t[t] 2 [t+ 1] 26 4 FbC[t] 2 |t+1] 26 .
2°. b = 0. Pemenue B mapaMeTpuyueCKOM BUE:

A—1 1—A A—1 1—A
z=C"1[t|” 2 e_l/‘—%aC|t| 7 e/t y=C "Mt 2 e_l/t+%a0|t| 7 e/t

31. (Asy® + Acxy? + A12%y + Aox® + ax)yl, =
= Bsy® + Baay? + Biz?y + Box® + ay.

YacrHsrit coryuaii ypasuenus 1.7.1.12a. TIpeo6pasosanue t = y/x, u = x> npusogut K
JINHEHHOMY ypPaBHEHHUIO:

[Pp(t) — tPA(t)]uj = 2P (t)u + 2a,
e Py(t) = Agtd + Ayt? + Ayt + Ay, Pg(t) = B3t® + Byt? + Byt + B,.
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32. [Ay® + (A4 2)zy? — (A — 2)2?y — (A — 2)2® + ay — azx]y),

= —(A-2)y® — (A - Day® + (A + 2)2’y + A2® — ay + az.

Peuitenue B napaMerpuieckKom Buie:

z =1+ C~4 exp(%), y=1t- Cllll_“‘exr)(%)‘

33. [Ay® +3(A 4+ Dzy? + 1222y — 4(A — 3)2® + ay — axly), =

= —(24 — 3)y® — 6(A — 2)zy? + 1222y + 8A42% — 2ay + 2az.

Pemenne B napamMeTpuueckoM BUIE:

a
18t2

x:t+C|t\1’Aexp( ), y:t—2C|t|1’Aexp(1§7).

1.5. Henuneiinbie ypasuenusn supa f(z,y)yl, = g(z,y),

copeprkawme nNpovn3sosibHbie NapamMeTpbl

1.5.1. YpasHeHus, cogep>xxawme creneHHble yHKUMN

‘ 1. y,, = Ay + Be~1/2,

Bamena w = (2/A)\/y wupusomur Kk ypapuenmio AGeas  BHOA
ww!, = w+2BA"2z~1/2,

1.3.1.32:

‘ 2. y, = Ay + Bz,

Mycrs A = +2a~1v/b, B = F4b (b>0).
Pemmenue B mapaMeTpUYeCKOM BHE:
z=af(r), y=b2r+f(r)?

~1
rae f(7) = exp(Fr?) [/ exp(F72)dr + C

‘ 3. y., =Ay+ Bz 2.

Bamena w = 2A_1\/?7 OPUBOOUT K ypaBHeHmio AGesast  BHIA
wwl, =w + 2BA= 252,

1.3.1.33:

‘ 4. yh, = ayy+ bz + cz™.

Bamena w = Qa_l\/y OpUBOAUT K ypaBHeHHIO AGesish  BTOPOro  popja:

ww!, = w + 2a~?(bz + ca™), koTopoe paccmarpusaercst B pasz. 1.3.1.

_n_
‘ 5 yL=ay™ +bxl-n.

Pemenne:

dw 1
—_— = Inlz|+ C. roe w=yxn—1,
/ aw™ + 11ﬂw+b I ‘ ? A Y




	NODE97TP.pdf
	NODE97.pdf

